Заместителю Председателя Правительства края- 

министру образования Хабаровского края






    А.А.Базилевскому

Уважаемый Андрей Александрович!


Управление образования администрации Вяземского муниципального района направляет информацию по выполнению  п.5 решения по первому вопросу «О первых результатах введения федерального государственного стандарта начального общего образования в общеобразовательных учреждениях края», рассмотренному на коллегии министерства образования и науки Хабаровского края 15.12.2011года.  
Приложение: в 1 экз. на 4л.

Начальник управления                                                          М.П.Савченко

Нерух Елена Владимировна

8 (4212) 31204
Информация 

 о результатах введения федерального государственного стандарта начального общего образования в общеобразовательных учреждениях района  
на 01.04.2012г.
 В соответствии с приказом Министерства образования и науки РФ от 22.09.2011 № 2357 «О внесении изменений в федеральный государственный образовательный стандарт начального общего образования, утвержденный приказом    Министерства образования и науки РФ от 6 октября 2009г. №373»  внесены изменения в основные образовательные программы начального общего образования учреждений образования. 
Приказом управления образования создана экспертная комиссия по вопросам объективного оценивания и экспертизы основной образовательной программы начального общего образования учреждений Вяземского муниципального района, утверждены критерии и показатели экспертизы ООП.  Проведена  внешняя экспертиза программ всех школ района. 


Издан приказ по управлению образования «Об утверждении плана-графика введения  и реализации ФГОС   ООО на 2012-2015 г.».
  С целью выполнения требований к реализации ФГОС НОО проводятся мероприятия по укреплению учебно-материальной базы учреждений образования. 

Закончен капитальный ремонт здания начальной школы МОУ СОШ №20,   пищеблока МОУ СОШ с. Котиково, спортивного зала МБОУ СОШ п.Дормидонтовка, с 01.06.2012 года начнется   капитальный ремонт спортивных залов МБОУ СОШ №2 ,20 г.Вяземского. Установлено игровое оборудование   на территории МБОУ СОШ №2 г.Вяземского. На выполнение предписаний надзорных органов израсходовано 3244тыс.руб . Большая  работа проведена по укреплению материально-технической базы школьных столовых. На эти цели в текущем году из местного бюджета профинансировано   5033,1 тысяч рублей , что в 7,7 раза превышает ассигнования прошлого года. Приведены  в соответствие  с СанПиНом  пищеблоки 10 общеобразовательных школ. 
За счет средств  бюджета района приобретено компьютерное оборудование на сумму 133 тыс. рублей для МБОУ СОШ №2 г.Вяземского, сел Котиково, Шереметьево,    Капитоновка,  Глебово.

На укрепление учебно-материальной базы учреждений дополнительного образования в 2011 году из бюджета района выделено около 600,0 тыс.руб.

  В соответствии с планом работы управления образования проведен семинар по теме: «Организация внеурочной деятельности младших школьников в условиях ФГОС НОО», в рамках которого были рассмотрены

различные формы организации внеурочной деятельности для детей младшего школьного возраста, даны рекомендации по составлению рабочих программ внеурочной деятельности для педагогов дополнительного образования,  педагогов основного  звена, привлеченных к ведению внеурочной деятельности. Педагог-психолог осветил вопросы возрастной психологии детей младшего школьного возраста.

 В  первом полугодии 2011-2012 учебного года   проведено изучение уровня соответствия требованиям к ведению внеурочной деятельности в 1 классах.  

Для организации внеурочной деятельности используются кадровые ресурсы и материально-техническая база учреждений дополнительного образования (шахматы, театральный кружок), учреждений культуры (районный краеведческий музей, детская библиотека). 

 В учреждениях образования работают педагогов 5 –психологов, 1логопед. 

В постановлении администрации района от 30.03.2012 №287 «О ходе выполнения постановления администрации района от 09.08.2010 №801 «Об утверждении ведомственной целевой программы «Развитие системы образования Вяземского муниципального района на 2011-2013 годы»  управлению образования предложено изучить возможность введения ставок узких  специалистов (психологов, логопедов) во всех школах района. При наличии специалистов данные ставки будут открыты с 01.09.2012 года.

   В течение 2010-2012 гг. в районе проводились модельные семинары методом командно-сетевого каскадного обучения:

- «Программа формирования универсальных учебных действий у обучающихся»;

- «Проектирование программы духовно-нравственного развития и воспитания обучающихся на ступени начального общего образования»;

- «Оценка качества начального общего образования в условиях реализации ФГОС НОО» и др. 

  Приказом управления образования утверждена постоянно-действующая  проблемная группа по введению ФГОС НОО, которая занимается обучением педагогов технологии разработки программных документов. 

На основании плана работы управления образования 18 мая 2012 года в районе планируется  проведение межрайонного семинара по теме «Мониторинг оценки качества учащихся начальной школы», с привлечением педагогов основной школы Вяземского и  Бикинского  районов.

 
На сайте metodpresscentr.ru создан блог «ФГОС», в котором для педагогов  района выкладываются наработки по реализации ФГОС, рабочие программы по всем предметам,  разработанные педагогами на практических семинарах, тренинги, работа развивающей лаборатории Занкова Л.В. Сайт предназначен для обмена технологиями и опытом работы между педагогами разного звена. 

На основании приказа управления образования от 24.06.2011 № 284 в районе создана  лаборатория развивающего обучения по системе Занкова Л.В. В  апреле 2012 года организован и проведен краевой семинар по теме: «Развивающая система обучения. Реализация в практике», где педагоги района обучались, делились опытом. В 2012-2013 году данная лаборатория переходит в уровень «Трансфер- технологий» и   открывается новая лаборатория развивающего обучения  по системе Эльконина –Давыдова. 
 
 
В июне 2012 года два педагога МБОУ СОШ №1 г.Вяземского пройдут обучение в г.Москве по программе Эльконина –Давыдова.

   16 декабря 2011 года   проведен районный модельный семинар по теме: «Оценка начального общего образования в условиях реализации ФГОС НОО», в рамках которого педагоги знакомились с организацией и проведением стартового и текущего итогового оценивания планируемых результатов начального образования. 29 февраля 2012 г состоялся районный семинар по теме: «Мониторинг системы образования на основе использования информационных банков», в рамках которого были определены индикаторы  и показатели оценки качества образования.
Начальник управления                                                            М.П.Савченко
Нерух Елена Владимировна
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